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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 11 DE MAYO DEL 2022 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 14 HORAS DEL DÍA 11 
DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, SESIONARON DE MANERA VIRTUAL 
LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; 
LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, 
DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. JACQUELINE MORENO FITZ;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, C. ERNESTO 
GUERRA MOTA;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, C. ADÁN MANUEL RIVERA 
NORIEGA;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO FUERZA POR MÉXICO MORELOS, C. 
LUIS ALFONSO BRITO ESCANDÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 14 HORAS CON 02 MINUTOS, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE ESTE DÍA MIÉRCOLES 11 DE MAYO DEL AÑO 2022, DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL 
SECRETARIO EJECUTIVO, POR FAVOR VERIFIQUE SI CONTAMOS CON QUÓRUM 
PARA SESIONAR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS TARDES CONSEJERA 
PRESIDENTA, CONSEJERAS, CONSEJEROS, REPRESENTANTES DE PARTIDOS, 
MUY BUENAS TARDES. ATIENDO CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA Y 
PROCEDO AL PASE DE LISTA”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL 
SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “LE INFORMO A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES 
LA MAYORÍA DE LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 75 DE LA LEGISLACIÓN 
ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, CONSEJERA PRESIDENTA, SE CUENTA 
CON EL QUÓRUM LEGAL NECESARIO PARA PODER DAR INICIO FORMAL CON LA 
PRESENTE SESIÓN DE PLENO. ES CUANTO MAESTRA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM 
PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO, ENTONCES CONTINUEMOS CON 
EL DESARROLLO DE LA MISMA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. A CONTINUACIÓN SE DA 
LECTURA AL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE PARA ESTA SESIÓN, MISMA 
QUE ESTÁ EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS: 1.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA. 2.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
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EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, RESPECTO DEL CUMPLIMIENTO DEL PARTIDO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS, AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/614/2021, ASÍ COMO 
LAS MODIFICACIONES A SUS ESTATUTOS. 3.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, RESPECTO DEL CUMPLIMIENTO DEL PARTIDO FUERZA POR 
MÉXICO MORELOS, AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/615/2021, POR CUANTO A LA 
INTEGRACIÓN DE SUS ÓRGANOS DE DIRECCIÓN. 4.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
INTEGRANTES DE ESTE PLENO, ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE. 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS  GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “UNA… DOS PARTICIPACIONES CON RELACIÓN AL ORDEN DEL DÍA, 
CONSEJERO ALVARADO Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. CONSEJERO PEDRO ALVARADO POR FAVOR 
ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. MUY AMABLE 
CONSEJERA PRESIDENTA. CON SU PERMISO. BUENO, LA OBSERVACIÓN ES 
RESPECTO AL PUNTO NÚMERO TRES, CUANDO SE REFIERE AL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/615/ PUES QUEDA INCOMPLETO EL AÑO. ENTONCES ENTIENDO 
QUE SERÍA DEL AÑO 2021, HAY QUE COMPLETARLO. Y POSTERIORMENTE DICE: 
-(COMA) POR CUANTO A LA INTERVENCIÓN-. ENTIENDO QUE DEBE DE SER POR 
CUANTO A LA INTEGRACIÓN, NO “CUANDO”, SINO “CUANTO”. ESO SERÍA 
CUANTO DE MI PARTE. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. Y AHORA SI ME LO PERMITE, BUENO, MI OBSERVACIÓN IBA 
EN EL MISMO SENTIDO QUE COMENTABA EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
NADA MÁS SOLICITAR AMABLEMENTE QUE SE CAMBIE TAMBIÉN EL PROEMIO 
DEL ACUERDO EN DONDE ESTÁ REPETIDO ESTE PEQUEÑO ERROR. AGOTADAS 
LAS OBSERVACIONES Y CONSIDERACIONES CON RESPECTO AL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR PARTE DEL CONSEJERO ESTATAL, EL MAESTRO PEDRO ALVARADO. ES 
CUANTO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
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ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, RESPECTO DEL CUMPLIMIENTO DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, AL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/614/2021, ASÍ COMO LAS MODIFICACIONES A SUS 
ESTATUTOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, RESPECTO DEL CUMPLIMIENTO DEL PARTIDO FUERZA POR 
MÉXICO MORELOS, AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/615/2021, POR CUANTO 
A LA INTEGRACIÓN DE SUS ÓRGANOS DE DIRECCIÓN. - - - - -  - - - - - - - - 

4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE LOS 
ACUERDOS FUERON, FUERON CIRCULADOS EN TIEMPO Y FORMA, QUISIERA 
PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA, LOS QUE ESTÉN… 
TANTO DEL ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL DOS, COMO EL ASENTADO 
EN EL NUMERAL TRES. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA DISPENSA A LA LECTURA A LOS 
PUNTOS DE REFERENCIA A LOS QUE USTED SOLICITÓ, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR ENTONCES PASEMOS AL PRIMER PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA A ABORDAR”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO. EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, QUE ES EL 
SEGUNDO, CORRESPONDE AL PROYECTO DE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/104/2022, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
RESPECTO DEL CUMPLIMIENTO DEL PARTIDO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS, AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/614/2021, ASÍ COMO 
LAS MODIFICACIONES A SUS ESTATUTOS. PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON 
BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- 
SE REQUIERE AL PARTIDO EN COMENTO, AGREGUE A SUS ESTATUTOS LA O 
LAS FORMAS EN LAS QUE SERÁ PUBLICADA LA CONVOCATORIA PARA LA 
SESIÓN DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL, DEBIENDO SER EN DOS O MÁS 
MEDIOS, ASÍ COMO LA TEMPORALIDAD EN LA QUE DEBERÁ SER EMITIDA  LA 
CONVOCATORIA Y LA CELEBRACIÓN DE LA MISMA, CON FUNDAMENTO EN LA 
JURISPRUDENCIA 03/2005. TERCERO.- SE REQUIERE AL PARTIDO EN 
COMENTO, MODIFICAR A SUS ESTATUTOS LAS FACULTADES DE LA 
PRESIDENCIA Y DE LA ASAMBLEA ESTATAL, CON FUNDAMENTO EN LA 
JURISPRUDENCIA 03/2005. CUARTO.- SE REQUIERE AL PARTIDO EN COMENTO, 
HAGA LAS MODIFICACIONES A LOS REGLAMENTOS SIGUIENTES: 
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“REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL PARTIDO POLÍTICO LOCAL REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS” Y “REGLAMENTO DE ÉTICA Y JUSTICIA 
PARTIDARIA DE REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS”, DE 
CONFORMIDAD A LO EXPUESTO A LO SEÑALADO EN LA PARTE DE 
CONCLUSIONES. QUINTO.- SE APRUEBA LA INTEGRACIÓN DEL COMITÉ 
DIRECTIVO ESTATAL, ASÍ COMO DEL CONSEJO ESTATAL, AMBOS DEL PARTIDO 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS. SEXTO.- SE REQUIERE Y 
APERCIBE AL PARTIDO POLÍTICO LOCAL, PARA QUE EN UN PLAZO DE 30 DÍAS 
HÁBILES PRESENTE A ESTE ÓRGANO COMICIAL, LA INTEGRACIÓN DE LOS 4 
MIEMBROS FALTANTES DE LA ASAMBLEA ESTATAL Y LA INTEGRACIÓN DE LOS 
ORGANISMOS ESTATALES, COMISIONES EJECUTIVAS MUNICIPALES, LA 
COMISIÓN ESTATAL DE PROCESOS INTERNOS Y LA COMISIÓN ESTATAL DE 
JUSTICIA Y ÉTICA PARTIDARIA. SÉPTIMO.- SE TIENE POR PARCIALMENTE 
CUMPLIDO EL REQUERIMIENTO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/614/2021, AL 
PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS. OCTAVO.- 
NOTIFÍQUESE AL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, 
CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. NOVENO.- PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. INTEGRANTES ES CUANTO. 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
PRIMERA RONDA CONSEJERA PRESIDENTA, NO HAY PARTICIPACIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “UNA SEGUNDA RONDA”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN SEGUNDA RONDA 
CONSEJERA PRESIDENTA, SIN PARTICIPACIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA RONDA TRES PARTICIPACIONES, CUATRO 
PARTICIPACIONES: CONSEJERA MARTÍNEZ, CONSEJERA CASALEZ, 
CONSEJERO ALVARADO Y REPRESENTANTE ADÁN MANUEL RIVERA Y USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA, CINCO PARTICIPACIONES”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ADELANTE POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
APROVECHO PARA SALUDAR A TODOS LOS REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS, A MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS Y AL SECRETARIO EJECUTIVO, 
ÚNICAMENTE PARA REFERIR UNA DE LAS OBSERVACIONES QUE SE VIRTIERON 
EN LA MESA, QUE ERA CONSISTENTE EN AGREGAR UNA JURISPRUDENCIA QUE 
ES LA 20/2018. EN ESTE ACUERDO QUE YA NOS ESTÁ PRESENTANDO Y QUE 
SALIÓ DE COMISIÓN, PERO FUE UNA OBSERVACIÓN QUE HICE EN LA MISMA, 
SUGERIRÍA… SUGERÍA LA INTEGRACIÓN DE ESTA JURISPRUDENCIA, QUE AL 
RUBRO DICE: -PARIDAD DE GÉNERO-. LOS PARTIDOS POLÍTICOS TIENEN LA 
OBLIGACIÓN DE GARANTIZARLA EN LA INTEGRACIÓN DE SUS ÓRDENES DE 
DIRECCIÓN. E INCLUYERON ÚNICAMENTE EL TÍTULO, PERO AQUÍ LO 
IMPORTANTE ES PRECISAMENTE TODO EL DESARROLLO QUE VIENE EN ESA 
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JURISPRUDENCIA, POR LO CUAL LE PEDIRÍA AL ÁREA OPERATIVA SE 
INTRODUZCA TODO EL TEXTO DE LA MISMA. POR MI PARTE ES CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. CONSEJERA MAYTE CASALEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDAR CON GUSTO A 
TODOS. Y ÚNICAMENTE UNA CUESTIÓN DE FORMA, EN LA PÁGINA 7, 
ANTECEDENTE 4, SE SUGIERE INCLUIR EL CARGO DEL INGENIERO VÍCTOR 
MANUEL JIMÉNEZ BENÍTEZ, QUIEN ES DIRECTOR DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS DE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ASÍ COMO TAMBIÉN 
SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. 
LICENCIADO ADÁN RIVERA ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS 
TARDES CONSEJERA PRESIDENTA, BUENAS TARDES A TODOS. CONSEJERA, 
NADA MÁS SOLICITAR EN EL CASO DE QUE SEA APROBADO EL ACUERDO EN 
LOS TÉRMINOS QUE ESTÁ PLANTEADO, SOLICITAR DESDE ESTE MOMENTO 
UNA COPIA CERTIFICADA DEL ACUERDO EN COMENTO, A AFECTO DE QUE SE 
ME PUDIERA ENTREGAR A LA BREVEDAD POSIBLE. DESDE LUEGO, EN EL CASO 
QUE SEA APROBADO EL PUNTO, EL ACUERDO. IGUAL, EN CUMPLIMIENTO AL 
PUNTO NÚMERO CINCO DE LOS ACUERDOS, DEL PRESENTE ACUERDO, 
SOLICITARÍA QUE DE MANERA URGENTE ME FUESE ENTREGADA COPIA 
CERTIFICADA DE LA CERTIFICACIÓN, PERDÓN POR LA REDUNDANCIA, DEL 
REGISTRO COMO REPRE… COMO INTEGRANTES DEL COMITÉ DE DIRECCIÓN 
ESTATAL DE REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS. ESTO ES ASÍ EN 
RAZÓN DE QUE ESTAMOS DETENIDOS EN DIVERSOS TRÁMITES QUE TENEMOS, 
TODA VEZ QUE NO HEMOS PODIDO ACREDITAR LA PERSONA JURÍDICA DE LOS 
INTEGRANTES DEL COMITÉ DE DIRECCIÓN ESTATAL. LUEGO ENTONCES, CON 
LA APROBACIÓN EN SU CASO DE ESTE ACUERDO, SOLICITARÍA CON EL 
CARÁCTER DE MUY URGENTE, SE ME ENTREGUE UNA COPIA CERTIFICADA DE 
DICHO DOCUMENTO. SERÍA CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS. EN CUANTO CONTEMOS CON LAS DOCUMENTALES 
CORRESPONDIENTES, ATENDEREMOS. POR FAVOR SECRETARIO. CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MIREN, EN EL ANTECEDENTE 2, 
NADA MÁS UN PAR DE CUESTIONES AHÍ DE REDACCIÓN: EN EL SEXTO 
RENGLÓN DICE: -PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS-. A MI 
CONSIDERACIÓN FALTARÍA, DICE DESPUÉS: -UNA VEZ SE DA LA 
DECLARATORIA-. ENTIENDO QUE DEBE SER UNA VEZ QUE SE DA LA 
DECLARATORIA. ENTONCES HACE FALTA UN “QUE”. Y EN EL PENÚLTIMO 
RENGLÓN, DICE: -Y EL INTEGRANTE POR LA CUAL LAS Y EL INTEGRANTE DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA APROBARON EL DICTAMEN-. POR CUESTIÓN DE 
CLARIDAD, PUES CREO QUE ES CONVENIENTE PUES ANTES DE LA COMISIÓN, 
DE DICHA COMISIÓN A LA QUE SE HACE REFERENCIA, EN EL MISMO 
ANTECEDENTE O AUNQUE PUDIERA PARECER REDUNDANTE, PONER EL 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  6 de 11 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 11 DE MAYO DEL 2022 

NOMBRE COMPLETO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y AHORA 
SI ME LO PERMITEN, HAGO USO DE LA PALABRA PARA PONER A SU 
CONSIDERACIÓN QUE EN EL ACTUAL APARTADO DEL PROCEDIMIENTO EN LOS 
RECUADROS RELATIVOS AL ANÁLISIS DE LAS SESIONES DEL COMITÉ DE 
DIRECCIÓN DEL PRIMERO DE MARZO Y DE LA ASAMBLEA ESTATAL, HAY 
ALGUNOS ESPACIOS QUE ESTÁN EN BLANCO, POR LO QUE SERÍA IMPORTANTE 
SEÑALAR CON UNA “X” O CON UN “-“ O CON ALGO, EN LA COLUMNA QUE 
CORRESPONDE, SI CUMPLE O NO CUMPLE CON LOS REQUISITOS QUE ESTÁN 
ESTABLECIDOS, COMO OCURRE EN LA MAYORÍA DE LOS CASOS. Y POR OTRO 
LADO, EN LA PÁGINA 35, EN EL NUMERAL 3, SE HABLA DE QUE SE SUGIERE AL 
PLENO DEL CONSEJO ESTATAL REQUERIR AL PARTIDO POLÍTICO, ENTONCES 
SOLICITARÍA QUE LA REDACCIÓN DE TODO EL PÁRRAFO ESTUVIERA 
ADECUADA A ESE INICIO DE PÁRRAFO. POR MÍ ES CUANTO. AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 2 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/104/2022, VISTO Y ANALIZADO EN EL APARTADO SEGUNDO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 
HORAS CON 19 MINUTOS DEL DÍA 11 DE MAYO DEL 2022, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS: 
LA MAESTRA MARTÍNEZ, LA MAESTRA CASALEZ, MAESTRO ALVARADO Y 
USTED CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO. EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA QUE ES EL 
TERCERO, CORRESPONDE AL PROYECTO DE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/105/2022, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
RESPECTO DEL CUMPLIMIENTO DEL PARTIDO FUERZA POR MÉXICO 
MORELOS, AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/615/2021, POR CUANTO A LA 
INTEGRACIÓN DE SUS ÓRGANOS DE DIRECCIÓN. PRIMERO.- ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, 
CON BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO.- SE TIENE POR PARCIALMENTE CUMPLIDO AL PARTIDO POLÍTICO 
FUERZA POR MÉXICO MORELOS, SOBRE EL REQUERIMIENTO REALIZADO POR 
EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/615/2021. TERCERO.- SE REQUIERE Y APERCIBE AL PARTIDO EN 
COMENTO, QUE EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE 
ACUERDO, INTEGRE LAS PRESIDENCIAS DE LOS ÓRGANOS DE DIRECCIÓN DEL 
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PARTIDO, DE MANERA QUE ESTE CUMPLA CON PARIDAD EN SU VERTIENTE 
HORIZONTAL Y HAGA DEL CONOCIMIENTO A ESTE ÓRGANO COMICIAL EN UN 
PLAZO NO MAYOR DE 30 DÍAS HÁBILES. CUARTO.- SE REQUIERE AL PARTIDO 
PARA QUE EN UN PLAZO NO MAYOR DE 30 DÍAS DÉ CUENTA A ESTE ÓRGANO 
DE LA INTEGRACIÓN DE LOS COMITÉS DIRECTIVOS MUNICIPALES O 
DISTRITALES, DE CONFORMIDAD CON SU ARTÍCULO 106 DE LOS ESTATUTOS. 
QUINTO.- SE REQUIERE AL PARTIDO POLÍTICO LOCAL PARA QUE UNA VEZ 
INTEGRADOS SUS ÓRGANOS PARITARIAMENTE, PRESENTE A ESTE ÓRGANO 
COMICIAL LOS REGLAMENTOS DE LOS ÓRGANOS ESTATUTARIOS, EN UN 
PLAZO NO MAYOR DE 30 DÍAS HÁBILES. SEXTO.- NOTIFÍQUESE AL PARTIDO 
FUERZA POR MÉXICO MORELOS, CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. 
NOVENO, QUE LO CORRECTO DEBE SER SÉPTIMO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN PRIMERA RONDA CONSEJERA 
PRESIDENTA, UNA PARTICIPACIÓN, CONSEJERO ALVARADO ÚNICAMENTE. DOS 
PARTICIPACIONES: CONSEJERO ALVARADO, LICENCIADO BRITO 
REPRESENTANTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. 
PUES LO COMENTADO JUSTAMENTE, TANTO POR USTED COMO EL DE LA VOZ, 
EN LA PARTE DEL ORDEN DEL DÍA, QUE JUSTAMENTE SEA IMPACTADO EN EL 
PROEMIO DE ESTE ACUERDO, EN DONDE HACE FALTA NADA MÁS EL ÚLTIMO 
NÚMERO DEL AÑO, QUE ENTIENDO SERÍA 2021 Y LA PALABRA “CUANDO” POR 
“CUANTO”. ASIMISMO, REVISAR EN LA PÁGINA 24, EN EL CUADRO QUE SE 
REFIERE A LA COMISIÓN PERMANENTE ESTATAL. EN EL ÚLTIMO RENGLÓN SE 
HACE REFERENCIA A CINTHIA LOPEZA MESA. A MI PARECER Y CONFORME A 
OTRO CUADRO, ES CINTHIA LÓPEZ MEZA. ES DECIR, LO REFIERE EN EL 
CUADRO DE DELEGADAS Y DELEGADOS NOMBRADOS POR LA COMISIÓN 
PERMANENTE ESTATAL. ENTONCES LO CORRECTO DEBE DE SER “LÓPEZ” Y NO 
“LOPEZA”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LICENCIADO LUIS BRITO. ADELANTE 
POR FAVOR”. REPRESENTANTE DEL PARTIDO FUERZA POR MÉXICO MORELOS, 
EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS TARDES. BUENO, MI INTERVENCIÓN SERÍA 
EN EL SENTIDO DE QUE SE PUEDA HACER UNA PRECISIÓN EN LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS DEL ACUERDO. EN EL PUNTO TERCERO HABLA DE 30 DÍAS 
HÁBILES. EN EL PUNTO NÚMERO QUINTO, TAMBIÉN REFIERE EL TÉRMINO DE 
30 DÍAS HÁBILES. SIN EMBARGO, EN EL RESOLUTIVO CUARTO, ÚNICAMENTE 
MENCIONA EN UN PLAZO NO MAYOR DE 30 DÍAS. CREO QUE AQUÍ TAMBIÉN 
VALDRÍA PRECISAR, CREO QUE SERÍAN LOS 30 DÍAS HÁBILES EN EL MISMO 
SENTIDO, PARA QUE VAYAN DE MANERA CONGRUENTE CON LOS DEMÁS 
TÉRMINOS. NO SÉ SI PUDIERAN HACER ESA PRECISIÓN. Y TAMBIÉN EN EL 
RESOLUTIVO SEXTO, TAMBIÉN HACER LA PRECISIÓN. YA TUVIMOS UNA 
SITUACIÓN CON EL NOMBRE DEL PARTIDO, HACE ALGUNOS MESES. HICIMOS 
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DEL CONOCIMIENTO EN EL CASO DEL TRÁMITE QUE ESTAMOS HACIENDO ANTE 
EL SAT, NOS HICIERON LA OBSERVACIÓN DEL NOMBRE DEL PARTIDO. EN EL 
ACUERDO 615, SE ESTABLECE COMO PARTIDO FUERZA POR MÉXICO 
MORELOS, TOMANDO EN CUENTA LA PALABRA PARTIDO. ESO SE HIZO DEL 
CONOCIMIENTO YA DEL IMPEPAC, SE HIZO UNA FE DE ERRATAS QUE SE 
PUBLICÓ EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, EN DONDE YA SE 
CORRIGIÓ ESA SITUACIÓN Y QUEDÓ ESTABLECIDO ÚNICAMENTE FUERZA POR 
MÉXICO MORELOS. ENTONCES A EFECTO DE EVITAR PUES CONTINUAR CON 
ESA SITUACIÓN, NO SÉ SI EN EL PUNTO SEXTO TAMBIÉN VALGA LA PENA 
HACER LA CORRECCIÓN, PARA QUE ÚNICAMENTE SE GENERE EL NOMBRE 
COMO QUEDÓ YA EN ESA FE DE ERRATAS. SERÍA TODO DE MI PARTE. ES 
CUANTO.  MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADO 
BRITO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“EN SEGUNDA RONDA CONSEJERA PRESIDENTA UNA PARTICIPACIÓN, 
CONSEJERA CASALEZ SEGUNDA RONDA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SEÑALAR QUE EN ESTE ACUERDO EN LA 
FOJA 26, LA LÍNEA 30, DICE: -SETENTAISDOS-, DEBIENDO DECIR “SETENTA Y 
DOS”. ASIMISMO, HAGO PROPIA LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR EL 
LICENCIADO BRITO, EN RELACIÓN A QUE ERA UNA DE MIS OBSERVACIONES 
SEÑALAR QUE EN ESTE PUNTO CUARTO SE REQUIERE PARA… QUE SE DÉ 
CUMPLIMIENTO EN UN PLAZO DE 30 DÍAS, SIN EMBARGO, TAL COMO LO 
MENCIONA, NO SE SEÑALA SI SON NATURALES O HÁBILES Y EN CONSONANCIA 
CON LO SEÑALADO EN LOS DEMÁS PUNTOS DE ACUERDO, SE SUGIERE QUE 
SE PUEDEN SEÑALAR 30 DÍAS HÁBILES. ASIMISMO, SEÑALAR COMO 
ANTECEDENTES LOS SIGUIENTES: AÑADIR LA RESOLUCIÓN DEL 27 DE 
OCTUBRE DE 2021, EN EL TEEM… EN EL JUICIO… EN EL MEDIO DE 
IMPUGNACIÓN IDENTIFICADO COMO TEEM/JDC/1546/2021-1, EN DONDE SE 
REVOCÓ LA DESIGNACIÓN DE LA CIUDADANA MAYELA MARTHA GABRIELA 
GÓMEZ MALDONADO, COMO PRESIDENTA INTERINA DEL COMITÉ DIRECTIVO 
ESTATAL DEL PARTIDO FUERZA POR MÉXICO MORELOS. ASIMISMO, AÑADIR LA 
RESOLUCIÓN SCM-JDC-107/2020, PERDÓN, 2021, PERDÓN, 2022, DEL 5 DE MAYO 
DE ESTA ANUALIDAD, EN LA CUAL SE CONFIRMÓ DICHA RESOLUCIÓN. ESTO 
POR CUANTO A LA PRESIDENCIA DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL. ASIMISMO, 
AÑADIR LOS SIGUIENTES ANTECEDENTES RELATIVOS AL REGISTRO COMO 
PARTIDO POLÍTICO DE FUERZA POR MÉXICO, AÑADIR LA RESOLUCIÓN DE 10 
DE MARZO, DEL EXPEDIENTE IDENTIFICADO COMO TEEM/REC/01/2021, 2022 
PERDÓN, -2, EN DONDE SE CONFIRMÓ EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/615/2021, EN 
EL CUAL SE OTORGÓ REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO A FUERZA POR 
MÉXICO. ASIMISMO, AÑADIR QUE SE IMPUGNÓ ESTA RESOLUCIÓN Y ESTÁ 
PENDIENTE DE SER RESUELTO POR SALA REGIONAL EL EXPEDIENTE SCM-JRC-
12/2022 Y EL SCM-JRC-13/2022, LOS CUALES ESTÁN EN SALA REGIONAL Y CUYA 
RESOLUCIÓN ESTÁ PENDIENTE. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN TERCERA RONDA 
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CONSEJERA PRESIDENTA, DOS PARTICIPACIONES: CONSEJERO DOCTOR 
ARIAS Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO JAVIER ARIAS POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA SOLICITAR A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA Y AL ÁREA TÉCNICA, PUEDAN REVISAR LAS 
OBSERVACIONES QUE MIS COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS LLEVARON A CABO 
EN LA SESIÓN DEL 29 DE ABRIL, RESPECTO A ESTE TEMA EN PARTICULAR Y 
QUE EVIDENTEMENTE NO FUERON IMPACTADAS EN EL ACUERDO DE 
REFERENCIA, ENTRE ELLAS PRECISAMENTE EL ACLARAR QUE SE TRATABA DE 
DÍAS HÁBILES EN ESOS 30 DÍAS A QUE SE HA ESTADO HACIENDO ALUSIÓN, LAS 
QUE REFIRIÓ TAMBIÉN LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y QUE BUENO, 
TUVO QUE VOLVER A TRAER A ESTA SESIÓN DE CONSEJO. PEDIRÍA PONER UN 
POCO MÁS DE DILIGENCIA PRECISAMENTE EN EL TRATAMIENTO OPORTUNO Y 
DENTRO DE LOS PLAZOS QUE CORRESPONDEN, EN LOS ACUERDOS QUE 
DEBEN SUBIRSE AL CONSEJO Y QUE EMANAN DE LAS COMISIONES CON LAS 
OBSERVACIONES QUE CORRESPONDEN. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. Y AHORA SI ME LO 
PERMITEN TOMO EL USO DE LA PALABRA. NADA MÁS PARA COMENTAR QUE 
HAGO PROPIA LA OBSERVACIÓN HECHA POR PARTE DEL SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN CUANTO A LA NECESIDAD DE REVISAR LA NUMERALIA YA DE 
LOS ACUERDOS. Y BUENO, APROVECHANDO YA QUE ESTAMOS EN ESTO, 
JUSTAMENTE EN EL ACUERDO TERCERO, EN DONDE DICE QUE ÉSTE CUMPLA 
CON PARIDAD EN SU VERTIENTE HORIZONTAL, NO TIENE PORQUE HABER UN 
PUNTO AHÍ Y ENTONCES NADA MÁS PONER LA “I” EN MINÚSCULAS Y DARLE 
CONTINUIDAD A LA FRASE. ES CUANTO DE MI PARTE”. BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 3 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LAS HECHAS POR EL LICENCIADO 
BRITO, QUE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ HIZO PROPIAS, LAS DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y POR LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARSE LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/105/2022, VISTO Y ANALIZADO EN EL APARTADO TERCERO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 
HORAS CON 30 MINUTOS, DEL DÍA 11 DE MAYO DEL 2022, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO ESTATAL, EL MAESTRO 
ALVARADO, LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA ESTATAL, LA MAESTRA 
CASALEZ, LAS REALIZADAS POR USTED CONSEJERA PRESIDENTA, LAS 
REALIZADAS POR EL REPRESENTANTE, EL LICENCIADO BRITO, LAS CUALES 
LA CONSEJERA CASALEZ HIZO PROPIAS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA QUE ES EL CUARTO, 
TRATA DE LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN DE PLENO. ES CUANTO”. LA 
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CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y UNA VEZ AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 14 HORAS CON 31 MINUTO DE ESTE 
MIÉRCOLES 11 DE MAYO DEL AÑO 2022, SE DAN POR TERMINADOS LOS 
TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. MUCHÍSIMAS GRACIAS 
POR SU ACOMPAÑAMIENTO Y QUE TENGAN UN EXCELENTE TARDE”. - - - - - - - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
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Acuerdos tomados en la sesión Extraordinaria de 
fecha 11 de Mayo de 2022 

 

IMPEPAC/CEE/104/2022. EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/104/2022, VISTO Y ANALIZADO EN EL APARTADO SEGUNDO DEL PRESENTE 

ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 19 MINUTOS DEL DÍA 11 DE MAYO DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS: LA MAESTRA MARTÍNEZ, LA MAESTRA CASALEZ, MAESTRO ALVARADO Y USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA.  
Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/05%20May/A-104-S-E-11-05-22.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/105/2022. EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/105/2022, VISTO Y ANALIZADO EN EL APARTADO TERCERO DEL PRESENTE 

ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 30 MINUTOS, DEL DÍA 11 DE MAYO DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO ESTATAL, EL MAESTRO ALVARADO, LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA ESTATAL, LA MAESTRA CASALEZ, LAS 
REALIZADAS POR USTED CONSEJERA PRESIDENTA, LAS REALIZADAS POR EL REPRESENTANTE, EL LICENCIADO BRITO, LAS CUALES LA CONSEJERA 
CASALEZ HIZO PROPIAS. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/05%20May/A-105-S-E-11-05-22.pdf 
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